Хаттама
Симферополь орта мектебі 

Ата-анала жиналысы                                                                                        1.11.2017

Қатысқандар: мектеп директоры Искаков Б.М.
Сынып жетекшілері
Ата-аналар: 35

Төрағасы: Искаков Б.М.

Хатшысы: Токбергенова Л.М.

Күн тәртібінде:

1. «Жаңартылған білім беру мазмұнына көшу туралы» - мектеп директоры Искаков Б.М.

2. «Қамқоршылық кеңесін құру туралы» – мектеп директоры Искаков Б.М.
3. Әр түрлі мәселелер.
Жиналыс барысы:

      
Бірінші мәселе бойынша мектеп директоры Искаков Б.М. сөз алды. Ол ата-аналарды білім беру саласындағы жаңалықтармен таныстырып,  жаңартылған білім беру мазмұныны биылғы оқу жылында 1,2,5, 7 сыныптар көшетіні туралы айтты. Келесі  2018-2019  оқу жылында жаңартылған бағдарлама бойынша 1,2, 3,5,6,7,8 сыныптар оқытылатыны туралы айтты.  

Шешімі: Балалардың оқу үлгеріміне үнемі көңіл бөлу,  kundelik.kz сайтына кіріп, балалардың оқуын қадағалау. 
         Екінші мәселе бойынша мектеп директоры Искаков Б.М., сөз алып, қамқоршылар кеңесін құру керектігін айтты. Қамқоршылық кеңеске келесі мүшелерді сайлауды ұсынды: кеңес төрағасы - Абуталипов Жадай Абаевич,  Симферопольского ауылдық округінің әкімі; Молдабаева Шолпан Рахимжановна,  «Қос Ел Агро» ЖШС жетекшісі; Татенова Алма Оразгалиевна,  «Салмар» ЖШС бухгалтері; Рахметова Асель Кошкарбаевна, ата-аналар қауымының өкілі, үй шаруасында;Ташенова Карлыгаш Алдонгаровна, ата-аналар қауымының өкілі – Симферополь ОМ психологі., Байканов Аскар Омирбекович, «ӨмірЗияМан» ЖШС жетекшісі, Нарыжный Анатолий Геннадьевич «Кодак» фирмасының директоры.
Шешімі: Ұсынылған қамқоршылар кеңесінің құрамын бекіту.
Үшінші мәселе бойынша мектеп директоры Искаков Б.М. сөз алды. Ол ата-аналарға ересек адамдарсыз көшеде жүруге тыйым салынатыны туралы айтты. Және де балалар мектепке ұялы телефонды әкелмеу туралы ескертті. 
Решение: оқушыларға мектепке ұялы телефондарды әкелуге тыйым салу. Кешкі уақытта (сағат 22.00 кейін) көшеде жүрмеу. Оқушылардың көктайғақ және аязды күндері үйден тыс жерде болуына ерекше назар аудару. 
1 қараша 2017 жыл
Хатшы:                              Токбергенова Л.М.

