Отчет по проведению праздника Наурыз в  Симферопольской С.Ш.
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С давних времен у восточных народов существует праздник «Наурыз». Суть этого праздника в единстве человека с природой. На востоке Наурыз – начало нового года. Этот день 22 марта отмечали, т.к. день равнялся ночи, снег таял, появлялась зеленая трава. Поэтому день Наурыза древние люди считали началом нового года, с хорошими пожеланиями, с радостью встречали этот день. 
Этот праздник празднуют не только казахи, но и узбеки, киргизы, каракалпаки, азербайджанцы и другие восточные народы. 
И в нашей школе провели несколько мероприятий, посвященных этому празднику. 
18.03 классными руководителями 3 «А» Хасеновой Б.Д. и 3 «Б» Милюта Н.И. провели утренник среди младших классов. 
На праздничный концерт были приглашены учителя, родители. Слово для поздравления предоставели  директору школы Искакову Б.М. После выступления самых маленьких учащихся нулевых классов ведущие провели обряд «шашу». Дети рассказывали стихи, пели песни, проводили национальные игры «Асык-Ату», « Аркан- Тарту»..  Особенно понравелось выступление учащиеся 1 «А» класса где, вместе с детьми выступели в номере и мамы детей с танцем « Кара Жорга».  
В ходе проведения праздника ведущие рассказали историю этого праздника и в конце мероприятия провели казахские национальные и подвижные игры. Праздничный концерт завершился национальным танцем « Кара Жорга».

